Открытое  акционерное  общество

«Русско - итальянская  компания  по  телефонизации»

652870  г. Междуреченск  ул. Чехова  д.9

С О О Б Щ Е Н И Е

В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» по инициативе Совета директоров созывается внеочередное общее собрание акционеров  ОАО «РИКТ» (далее по тексту – Общество). Собрание проводится в форме заочного голосования.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании, составлен на 25 июля 2007 года.

Повестка дня годового общего собрания акционеров включает следующие вопросы:
1. Выплата вознаграждения Председателю Совета директоров ОАО «РИКТ» в период исполнения им своих обязанностей с 31.05.07г. в размере 35000,00 (Тридцати пяти тысяч) рублей ежемесячно за счет чистой прибыли предприятия.
Бюллетени для голосования по вопросу повестки дня будут направлены лицам, имеющим право участвовать в собрании, не позднее чем за 20 дней до даты окончания приема Обществом заполненных бюллетеней для голосования.

Заполненный бюллетень для голосования должен быть направлен по адресу: 652870, г.Междуреченск Кемеровская область ул.Чехова д.9 и должен быть получен Обществом не позднее даты окончания приема Обществом бюллетеней – 30.08.07г.
С материалами, подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, можно ознакомиться по адресу г.Междуреченск ул.Чехова д.9, каб.40, 42 с 25 июля по 30 августа 2007 года, с 8-00 до 17-00 часов.


По всем вопросам, связанным с проведением собрания, обращайтесь по телефону 2-20-03.

Совет  директоров  ОАО  «РИКТ»
