П Р О Т О К О Л  № 2

внеочередного общего собрания акционеров

ОАО «РИКТ»
г.Междуреченск                             20 августа 2008 г. 

ул.Чехова, 9                               

Общее количество размещенных голосующих акций 83500.

В список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, включены акционеры – владельцы 83500 голосующих акций.

Собрание проводится в форме заочного голосования. Принявшими участие в общем собрании акционеров, проводимом в форме заочного голосования, считаются акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней. Участие в собрании приняли акционеры - владельцы 76721 голосующих акций, что составляет 91,88% голосов. Кворум для проведения собрания есть; принятые решения правомочны.

Председатель собрания              В.Ф.Цыпан
Секретарь собрания                 Е.И.Корнеева

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выплата вознаграждения Председателю Совета директоров ОАО «РИКТ» в период исполнения им своих обязанностей с 30.05.08г. в размере 15000,00 (Пятнадцати тысяч) рублей ежемесячно за счет чистой прибыли предприятия. По итогам финансового года установить дополнительную выплату в размере 0,5% от суммы прибыли, представленной для выплаты дивидендов.
1. В голосовании приняли участие 76721 голосующая акция.

Итоги голосования:  за           

76701 голосов

                         против     
     
    0 голосов

                         воздержалось
    
    0 голосов

Испорчено – 1 бюллетень




   20 голосов
    Решение принято большинством голосов.

РЕШИЛИ: 

Выплачивать вознаграждение Председателю Совета директоров ОАО «РИКТ» в период исполнения им своих обязанностей с 30.05.08г. в размере 15000,00 (Пятнадцати тысяч) рублей ежемесячно за счет чистой прибыли предприятия. По итогам финансового года установить дополнительную выплату в размере 0,5% от суммы прибыли, представленной для выплаты дивидендов.
Председатель собрания                     
  В.Ф.Цыпан
Секретарь                                 
  Е.И.Корнеева

